

济宁财政列支百余万,关爱失独和不孕不育家庭

试管婴儿生育,20个家庭免费

本报济宁4月1日讯

(记者 李倩 通讯员 孟庆楠) 三年前,吴女士的儿子在一场车祸中去世,时至今日,45岁的她又重新燃起生活的希望,通过医院的评估,政府为其买单进行试管婴儿再生育。日前,济宁市实施“孟母送子,爱心助孕”不孕不育公益救助活动,由财政列支122万,为20个计划生育贫困和特殊家庭进行不孕症全额免费治疗,并减免100个计划生育贫困家庭的初诊检查费及部分治疗费。

对很多失独家庭来说,孩子离开的那一天,一个幸福的家也随之支离破碎,45岁的吴女士也遭此不幸。吴女士在无奈中想到了试管婴儿,并踏上四处求医的路。因为年龄相对较大,自身生理条件受限,不少医院由于看重成功率将她拒之门外,再育的希望一次破灭。

为解决失独家庭在生活上特别是在精神层面上面临的困难,医治失独者的心灵创伤,推动济宁市“生育关怀——计生助福行动”的深入开展。今年3月份,济宁市卫生和计划生育委员会、济宁市计划生育协会联合济宁市第一人民医院开展

“孟母送子,爱心助孕”不孕不育公益救助活动,由市财政列支122万,筛选出20个计划生育贫困家庭和特殊家庭进行不孕不育全额免费治疗,并筛选出100个不孕不育的计划生育贫困家庭,在免收初诊筛查费的基础上,减免部分治疗费进行治疗。“通过送子行动关爱失独家庭,让他们在制度上有优待、生活上有照顾、精神上有慰藉。”济宁市卫计委主任焦华说。

据了解,凡是具有济宁市户籍,符合山东省计划生育婚育政策的计划生育贫困家庭和计生特殊家庭;女性年龄在49岁以下,身体健康,经初步检查具备生育能力的育龄夫妇;生育第一个孩子意外死亡,女方年龄在35—49岁的家庭,同等条件下,该类家庭优先。

通过报名,参加济宁市第一人民医院生殖医学科的初筛,拿到初步检查结果的吴女士很欣喜。吴女士虽然已经45岁,卵巢功能还相对不错,生殖医学科主任孙秀琴成功提取了五个卵子,做成一个好胚胎,将进行试管婴儿生育。孙秀琴介绍,目前各县区不孕不育夫妇病情初步筛查工作已基本完成。



经过初筛,120个失独、贫困家庭将喜迎新生命。 本报记者 李倩 摄

相关链接

12个不孕家庭“好孕”

再有1个月,身患残疾的齐丹就要当妈妈了,这也解除了一家人的心理包袱。2014年,济宁市第一人民医院联合济宁市慈善总会开展“爱心助孕,爱心助残”送子工程,对低保、特困职工、重度残疾,患有不孕症的20个家庭进行救助,减免试管婴儿1万余元的手术费,目前已有一22个家庭“好孕”。

2014年9月17日,对齐丹一家来说是个大喜的日子,检查结果显示,她怀孕了。“慈善基金救助,为

齐丹减免1万余元的手术费。

“对于贫困、残疾的不孕家庭来说,很多高龄产妇想寻求辅助生殖。但试管婴儿的不菲花费也加剧了这类家庭的困难。”济宁市第一人民医院院长孙树印说,通过联合慈善总会设立救助基金,为济宁市20个贫困家庭免1万余元的手术费,进行一个周期的试管婴儿助孕,通过这种补助,借助成熟的新技术,让他们享受正常家庭的美满快乐。

纪委三轮巡查,67个部门“过筛”

东营7个派驻纪检组明察暗访发现356个问题

东营市纪委自2013年以来,积极探索派驻巡查机制,通过开展三轮巡查,7个派驻纪检组对所监督的67个市直部门单位全部巡查一遍,通过调阅资料、查阅账目、个别谈话、民主测评、问卷调查、明察暗访等手段交叉使用,共发现问题356个,立案案件13起,有力地发挥了巡查利剑震慑作用。

本报记者 宋贝贝

巡察以来,有11名因公车私用、公款旅游、婚丧事宜大操大办等违反中央八项规定精神人员受到党纪政纪处分;13起因财务混乱等问题案件立案调查。

因领导班子不团结、领导干部评议差、干部配备不合理等问题,有多个部门单位主要负责同志被调离工作岗位,并受到党纪政纪处分。

春节前后,公开通报东营

市民民族宗教事务局局长和办公室主任因公款旅游问题,受到党内严重警告和行政撤职处分,并收缴个人承担的旅游费用,引起社会较大反响。

这些案件线索是怎样发现的?记者从东营市纪委有关部门了解到,这主要得益于一直以来实行的派驻巡查制度。市纪委切实加强对部门单位领导班子成员、重点环节的监督检查,着眼于“发现问题、形成震慑”,自2013年以来,7个派驻纪检组分3次

对67个市直单位进行派驻巡查,共发现问题356个,立查案件13起。

发现问题、掌握线索是派驻巡查的关键环节。因此,派驻纪检组改革以往监督检查的传统方法,将调阅资料、查阅账目、个别谈话、民主测评、问卷调查、明察暗访等手段交叉使用。对进驻前通过案件检查、信访、审计等渠道掌握的反映和情况,一进驻就安排人员进行深入了解。“提前吃透巡查部门的实际情况,盯住重点人、重点

事和重点问题,有针对性地制定巡查方案。”派驻第七纪检组书记赵学强说。

正如不少部门单位的共同感受,派驻巡查不仅树立了派驻机构的权威,还树立了纪委的权威。巡查带动了监督工作开展,也推动了部门廉政建设。查找问题,指出问题,处理问题,让人不敢腐;完善制度,堵塞漏洞,实现不能腐;在巡查过程中形成潜移默化的影响警示,让党员干部不想腐。

9年逃亡12城市 命案嫌犯被抓

本报泰安4月1日讯(记者

邢志彬 通讯员 俄立范) 2006年5月,泰安市泰山区发生一起故意伤害致死案,其中一名嫌疑人李某案发后逃往外地,9年间在12个城市逃亡。今年3月29日,泰山区刑警大队在安徽蚌埠将他抓获,至此该案全部嫌疑人到案。

2006年5月26日,泰山区小井转盘南发生一起故意伤害案,主谋张某在这片地区搞开发,与人结仇,雇用了李某、尹某等去教训对方,一名受害者被砍后失血过多死亡。当年10月,涉案其他5名嫌疑人都先后落网,被法院判处死缓或无期徒刑,只有李某一直在逃。

今年3月,有线索表明李某在安徽蚌埠。泰山区刑警大队三名民警赶赴安徽蚌埠,将李某抓获。

3月29日下午2点,李某被警方带回泰安。在审讯中,李某说9年间在济宁、商丘、上海、徐州、昆山等12个城市漂泊和逃亡。

男子凌晨纵火 20亩山林烧毁

本报临沂4月1日讯(记者高祥 通讯员 郝建明 徐淑栋) 3月28日,沂水县一处山林凌晨1点多突然起火,过火松林面积有20多亩。警方事后查明,火灾系由当地村民邵某纵火所致,原因是报复邻居。

3月28日凌晨1时许,沂水县杨庄镇北黑山山林突发火灾。火情发生后,当地派出所、林业站等部门组织力量紧急扑救,经过几个小时的努力,最终控制住山火蔓延趋势,将火扑灭。

民警调查了解到,事发当晚,失火山林附近村庄有一村民起夜时,隐约看到本村村民邵某一人打着手电筒从北边走来。3月31日下午,民警将邵某传唤至派出所讯问,邵某交代了因与邻居有纠纷夜间潜入邻居所承包山林放火的经过。邵某称,为了报复田某,28日凌晨潜入田某承包的山林,在一处荒草茂盛处点火,没想到火势蔓延越烧越大,最终难以控制,导致田某栽植6年的松林过火面积20余亩。

目前,邵某因涉嫌放火罪已被刑事拘留。

济南血管瘤医院

鲁医广[2013]第04-10-051号

小儿血管瘤、鲜红斑痣、青胎记、婴儿血管瘤、儿童血管瘤、慢性湿疹、哮喘病。

哮喘病医院

鲁医广[2013]第04-10-051号

慢阻肺、哮喘、儿童哮喘、肺心病、慢性咳嗽等。

嘉乐生殖医院

鲁医广[2013]第07-08-150号

生殖健康与不孕症专业。

白癜风医院

鲁医广[2013]第01-14-005号

各种顽固型、泛发型、节段型、局限型等白癜风疾病。

神康医院

鲁医广[2013]第01-14-005号

失眠、抑郁、精神疾病、心理疾病。

济南骨科医院

鲁医广[2014]第09-25-031-3701号

股骨头坏死、强直性脊柱炎、腰椎间盘突出症、关节炎。

0531-89002222
济南市中区济微路125-7号
www.jnxgl120.com

0531-66621111
济南市英雄山路412号
www.jnxcbyy.com

0531-6777 7777
地址:济南市玉函路、土屋路交叉口
www.jn1212.com

0531-88753333
济南市堤口路143号
(省煤炭工业局旁)
www.jnbbbbyy.com

0531-88120120
济南市历下区工业南路41号
www.jnskyy.com

0531-67966666
济南市英雄山路36号
www.jngk.cn